



“魔”砺

近日,武警山东省总队鲁北片区魔鬼周极限训练在德州市拉开帷幕。来自德州、淄博、滨州、东营四支200余名特战队员展开为期一周的极限训练。此次训练主要是着眼于现代反恐斗争形势,以战训课题为牵引,以战斗进程为推进,创造复杂的情况诱导,在陌生地域进行锤炼,全面提高特勤分队作战能力,锤炼一支能打仗、打胜仗的地区性反恐利剑。

本报记者 马志勇 摄影报道



经济技术开发区>>

多措并举打好蓝天保卫战

随着天气渐暖,风力渐强,建筑、市政和拆迁工地陆续开工,城乡住房和建设管理部深入开展扬尘治理工作,将扬尘治理作为改善空气质量的攻坚战、持久战来抓,坚持“部门监管抓督导、企业自律抓达标、齐抓共管治扬尘”的原则,建立了源头防范、分类监管、综合防治的长效工作机制,真正从源头上减少扬尘产生,坚决打好蓝天保卫战。

开展包保督导,压实建筑工地扬尘治理责任。高度重视建筑扬尘治理工作,坚持“一岗双责”和“管业务必须管扬尘”的原则,划分三条主线,明确分管负责人和直

接责任人员,建立健全《住房和建设管理部重污染天气应急响应专项实施方案》,并针对人员工作变动,及时调整重污染天气应急工作领导小组成员,切实做到分工负责、责任到人,确保监管全覆盖、无盲区。

加强日常督查,保持高压态势。明确一名副部长主抓扬尘治理工作,监察大队和安监站两个科室以三八路为界进行分片督导,对建筑工地、市政工地和拆迁现场进行全年不间断、无缝隙、地毯式巡查。针对重污染天气应急响应及时印发相关文件转发至各施工工地,并组织有关人员突击夜查建筑工

地。要求建筑、市政和拆迁工作进行分段施工,封闭围挡、洒水降尘等措施,高标准将“六化”和“6个100%”落实到位。并结合春季安全生产大检查,在全区建筑、市政和拆迁工地开展扬尘防治大督查、大检查活动,全力做好春季扬尘治理工作。

完善考核制度,形成扬尘治理新常态。根据辖区施工工地情况,制定完善管理机制和考核标准。将建筑、市政和拆迁工地划分优秀、合格和不合格三个等级,优秀等级全区通报表扬并向市住建局推荐安全文明工地;合格工地确保形成工地大气污染扬尘治理新常态的管理模式管理到位;不合格工地现场下发限期整改通知书,限期整改不到位的一律强制停工整改,整改未完成一律不允许施工。

(通讯员 史娟娟)



“我要去巴厘”第六届龙宝婚嫁节开幕 德州悦跑团百人百天健康跑同时启动

2017年3月26日,德州市龙宝金行第六届婚嫁节正式启动。龙宝金行与工商银行此次携手推出的珠宝分期付款增值服务及黄金满500减100的惊爆特惠,轻松实现了90后准新人任性购婚饰的愿望。